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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 25 de outubro de 2023, às 13h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Jair Miotto e Vice-Presidência do 

Senhor Deputado Matheus Cadorin, os demais Senhores Deputados Membros da Comissão: Deputado Carlos Humberto, 

Deputado Nilso Berlanda e Deputado Pedrão Silvestre, substituindo o Deputado Pepê Collaço. Justificada ausência do 

Deputado Marcos Vieira, conforme Ofício Interno N° 1011095/2023/GAB-DEP-MARCOS VIEIRA, e Deputado Fabiano da 

Luz, conforme Ofício Interno N° 1009369/2023/GAB-DEP-FABIANO DA LUZ. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente abriu a 14ª Reunião Ordinária da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia e Inovação cumprimentando os 

presentes e submetendo à apreciação a ata da 13ª reunião ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: Debate com o representante da 

empresa Startse Informações e Sistemas S/A, Senhor Fernando Gomes de Oliveira, a fim de discorrer e incorporar sua 

expertise em inovação e conexões globais para enriquecer as discussões e contribuir com soluções práticas nos temas 

prioritários da comissão. O convidado apresentou o trabalho da Startse em conexão com o exterior, especialmente no Vale 

do Silício, mencionou a parceria com o embaixador do Brasil em São Francisco e o apoio fornecido pela Startse ao governo 

e à comissão. Destacou, também, a relevância de Santa Catarina no cenário de inovação, nacional e internacionalmente. Ele 

abordou a necessidade de se preparar e manter-se relevante no mercado e apresenta os postos avançados da Startse ao 

redor do mundo, onde as empresas podem entender os movimentos globais de inovação. Em seguida, o Senhor Presidente 
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passou a palavra ao Deputado Nilso Berlanda que se dirigiu a Fernando, mencionando ser o Presidente da Frente Parlamentar 

do Varejo. Os Senhores Deputados discutiram sobre e-commerce e a influência da tecnologia no varejo catarinense. O Senhor 

Fernado esclareceu que, embora a inteligência artificial não seja uma tecnologia recente, sua presença nos smartphones tem 

causado impactos significativos no dia a dia. Essa tecnologia agora é acessível, em parte devido ao desenvolvimento de 

ferramentas como o Chat GPT, que tem capacidades para criar conteúdo. Ao encerrar sua participação, o Senhor Deputado 

Nilso Berlanda questionou sobre o futuro das lojas físicas, considerando a ascensão do e-commerce. Em resposta, o 

convidado salientou que, apesar da crescente digitalização, lojas físicas ainda teriam um papel crucial como pontos de 

experiência para os consumidores, onde eles poderiam interagir com os produtos antes de decidirem comprar online. Em 

resumo, a integração entre o mundo físico e digital se tornará mais proeminente no futuro do varejo. Logo após o Senhor 

Deputado Pedrão Silvestre destacou a importância do polo tecnológico de Florianópolis e propôs um debate sobre como o 

Estado de Santa Catarina e a cidade de Florianópolis pode apoiar ainda mais o polo tecnológico. Ele mencionou seu projeto 

"Lei do Primeiro Case", que visa incentivar startups a testar inovações para o serviço público dentro da própria administração 

pública. Como exemplo, ele cita uma empresa que desenvolveu um sistema de monitoramento de temperatura para vacinas. 

O Senhor Fernando respondeu enfatizando a importância da tecnologia e da inovação no setor público, destacando a criação 

de ambientes de teste (sandbox) para tecnologias disruptivas, mencionou a cidade de Florianópolis como inovadora, 

discutindo a importância do 5G e o Living Lab da cidade. Ele destaca que Santa Catarina está buscando soluções inovadoras 

para desafios em saneamento, segurança pública e mobilidade e menciona a nova lei de licitações, que permite a aquisição 

de soluções sem um novo processo licitatório. Fernando, representante da CAT para o 5G, forneceu um panorama atualizado 

sobre o 5G no estado, destacou que o 5G traz uma nova tecnologia com diversas possibilidades e benefícios para a 

sociedade, porém o Brasil enfrenta desafios devido à sua grande extensão territorial. Mencionou a importância da lei de 

antenas para acelerar a chegada do 5G, ressaltando que o leilão do 5G não se limita apenas a essa tecnologia. Atualmente, 

o Brasil possui 7.155 localidades sem cobertura de rede móvel, afetando mais de 15 milhões de pessoas. Além disso, 47,5% 

dos moradores de áreas rurais não têm cobertura móvel. Também foi destacado que 31.000 km de rodovias federais não 

possuem cobertura móvel. O leilão do 5G arrecadou 47 bilhões de reais, com 42 bilhões destinados a obrigações das 

operadoras em termos de conectividade, incluindo o 4G. Atualmente, o Brasil possui 15.000 estações 5G licenciadas, mas 

será necessário um aumento significativo para alcançar a mesma cobertura que o 4G. Em Santa Catarina, há 361 estações 

5G licenciadas em 18 municípios, sendo que o 5G está ativo em 12 desses. Foi ressaltado o caso de Criciúma, que teve 

sucesso na implementação do 5G através de um trabalho conjunto entre o município e as operadoras. O Senhor Fernando 

também abordou a evolução da lei de antenas em Santa Catarina, destacando que o estado avançou em 2022, alcançando 

22% de municípios com a lei preparada para o 5G. No entanto, Por fim, ressaltou a importância da colaboração entre 

municípios, governo estadual, Assembleia Legislativa e operadora para antecipar a chegada do 5G e criar um ambiente 

propício à inovação em Santa Catarina. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a participação do 

convidado e a presença dos Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Bruno Noronha Bergonse, 

Assessor Técnico de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será 

assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala de reunião das comissões, 25 de outubro de 2023. 

Deputado Jair Miotto 

Presidente da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e Energia 

Processo SEI 23.0.000046378-7 
    

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. 

No dia 31 de outubro de 2023, às 13h30min, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala 

de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Jair Miotto e Vice-Presidência do 

Senhor Deputado Matheus Cadorin, os demais Senhores Deputados Membros da Comissão: Deputado Fabiano da Luz, 

Deputado Nilso Berlanda e Deputado Pepê Collaço. Justificada ausência dos Deputados Carlos Humberto conforme Justificativa 
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1017520 e Deputado Marcos Vieira, conforme Ofício Interno N° 1019635/2023/GAB-DEP-MARCOS VIEIRA. Havendo quórum 

regimental, o Senhor Presidente abriu a 15ª Reunião Ordinária da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia e Inovação 

cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação a ata da 14ª reunião ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 

20ª Legislatura, a qual foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou a ordem do dia: 

RCC/0268/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto, para que seja efetuado convite ao Presidente da empresa Junior 

Achievement Brasil, na pessoa do Sr. Evandro Badin, a fim de apresentar os programas de empreendedorismo aplicados às 

Instituições, educação no ensino básico e médio no Estado, bem como apresentar os números da educação corporativa do 

Estado com relação ao empreendedorismo nas escolas; que posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 

RCC/0265/2023, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, para que seja efetuado convite ao Presidente das Centrais Elétricas 

de Santa Catarina S.A. (CELESC), Tarcísio Estefano Rosa, a fim de informar quais encaminhamentos serão propostos diante 

da Portaria Interministerial que institui a Política Nacional de Compartilhamento de Postes - "Poste Legal" entre distribuidoras de 

energia elétrica e prestadoras de serviços de telecomunicações; que posto em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. RCC/0271/2023, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, para que seja efetuado convite ao Diretor 

Superintendente da Autopista Litoral Sul, Sr.Marcio Protta, a fim de informar como estão as tratativas e o andamento para 

liberação de novos trechos de terceira faixa da BR -101/SC, na região entre Joinville e Balneário Camboriú, bem como informar 

como pretende proceder com a chegada da temporada de verão para diminuição das filas nas praças de pedágio na região entre 

Joinville e Balneário Camboriú; que posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Em sequência o Senhor 

Presidente informou o recebimento de uma Moção da Câmara de Vereadores de São Miguel, a qual requer o encaminhamento 

de Moção de apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Luíz Inácio Lula da Silva e ao Senhor Artur Lira, 

Presidente da Câmara Federal, bem como a todos os Deputados Federais de Santa Catarina, Deputado Mauro de Nadal, 

Presidente da ALESC, assim como todos os Deputados, ao Senhor Júlio César Vieira Gomes, Secretário da Receita Federal, e 

Douglas Lucas, Delegado da Receita Federal de Santa Catarina, para que o Governo Federal mantenha a agência da Receita 

Federal de São Miguel do Oeste e região oeste em funcionamento; O Senhor Presidente propôs o endosso e encaminhamento 

deste pedido ao Governo Federal, o que foi acordado por unanimidade. Moção de Apelo à União e ao Estado apresentada pela 

Câmara de Vereadores de São Bernardino e pela Câmara de Vereadores de Anita Garibaldi, voltadas à diminuição da importação 

de produtos lácteos de países vizinhos diante ao impacto negativo para a economia do país em especial da maioria dos pequenos 

municípios Catarinenses. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Deputados e 

encerrou a presente reunião, da qual eu, Bruno Noronha Bergonse, Assessor Técnico de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, 

que após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no 

Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala de reunião das comissões, 31 de outubro de 2023. 

Deputado Jair Miotto 

Presidente da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e Energia 

Processo SEI 23.0.000046245-4 
    

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO E MEIO AMBIENTE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 07 de novembro de 2023, às 17h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de 

Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Marcos José de Abreu – Marquito e 

vice-presidência do Senhor Deputado Fabiano da Luz, os Deputados membros da Comissão de Turismo e Meio Ambiente: 

Deputado Lucas Neves, Deputado Julio Garcia, Deputado Carlos Humberto, Deputado Antídio Lunelli e Deputado Sargento Lima 

substituindo o Deputado Ivan Naatz. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu a 17ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Turismo e Meio Ambiente cumprimentando os presentes. Abrindo a ordem do dia, o Senhor Presidente passou a 

Apresentação objetivando o debate a respeito do Projeto ‘Caminho das Araucárias’ e a precificação dos ativos azuis e verdes, 

com a participação do Senhor Carlos Alberto Tavares Ferreira, Coordenador de Projetos Socioambientais e de Sustentabilidade 

Carbon Zero Brasil. Após a explanação dos convidados, o Deputado Antídio Lunelli propôs a realização de uma reunião, com 

data a ser definida, para a região da AMVALI - Associação dos Municípios do Vale do Itapocu, quando o Deputado Presidente 
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também manifestou seu interesse em participar. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 

Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Isabele Bruna Barbieri, Assessora Técnica de Comissão 

Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente e, 

posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. 

Sala de Reuniões das Comissões, 07 de novembro de 2023. 

Deputado Marcos José de Abreu – Marquito 

Presidente da Comissão de Turismo e Meio Ambiente 

Processo SEI 23.0.000047009-0 
    

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 09 de novembro de 2023, às 13h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de 

Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Jair Miotto e Vice-Presidência do Senhor 

Deputado Matheus Cadorin, os demais Senhores Deputados membros da Comissão: Deputado Fabiano da Luz, Deputado Nilso 

Berlanda e Deputado Pepê Collaço. Justificada ausência dos Deputados Carlos Humberto, conforme Justificativa 1027379, e 

Deputado Marcos Vieira, conforme Ofício Interno N° 1027486/2023/GAB-DEP-MARCOS VIEIRA. Havendo quórum regimental, 

o Senhor Presidente abriu a 16ª Reunião Ordinária da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia e Inovação cumprimentando 

os presentes e submetendo à apreciação a ata da 15ª reunião ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, a qual foi 

aprovada por unanimidade Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente passou a palavra para o Senhor Araken Alves de 

Lima, chefe da Seção de Difusão Regional do INPI (Instituto Nacional da Propriedade Industrial). Foi feita a apresentação de um 

vídeo explicativo produzido pelos Núcleos de Inovação Tecnológica da região Amazônica, que ofereceu uma visão geral dos 

conceitos relacionados à propriedade intelectual. O representante do INPI (Instituto Nacional da Propriedade Industrial) destacou 

a importância do órgão, uma autarquia Federal vinculada ao Ministério da Indústria, Comércio e Serviços, fundado em 1970. 

O INPI é responsável pelo registro de marcas, desenhos industriais, indicações geográficas, concessão de patentes e verificação 

de contratos de tecnologia. A função do INPI é estimular a inovação e competitividade, promovendo o desenvolvimento 

tecnológico por meio da proteção eficiente da propriedade industrial. A estrutura do INPI é composta por sedes em 13 estados 

do Brasil, sendo a principal localizada no Rio de Janeiro. O representante é responsável pelo INPI em Santa Catarina. Foi 

ressaltado que o termo "propriedade intelectual" abrange diversas formas de proteção, incluindo direitos autorais, propriedade 

industrial e proteção ‘sui generis’. O Senhor Araken, enfatizou a importância econômica da propriedade intelectual, 

demonstrando dados globais sobre o mercado, com valores que alcançam bilhões de dólares. A região da América do Norte e 

Europa são os principais participantes desse mercado, enquanto a América do Sul, incluindo o Brasil, representa uma pequena 

parcela. Foi apresentado um panorama específico de Santa Catarina, mostrando que o estado adquire significativa quantidade 

de propriedade intelectual do exterior, com um déficit expressivo na balança comercial nesse setor. A Universidade Federal de 

Santa Catarina foi identificada como um dos principais depositantes de pedidos de direitos de propriedade industrial. Em relação 

a patentes, foi destacado que, dos pedidos examinados em Santa Catarina, uma porcentagem considerável foi arquivada por 

problemas administrativos, resultando em uma perda significativa de potenciais patentes. Foi ressaltada a importância de 

incorporar a propriedade intelectual como parte integrante das estratégias de inovação em Santa Catarina. Foram mencionadas 

as ações do INPI, como cursos gratuitos e programas de mentoria, para apoiar projetos locais na proteção de propriedade 

intelectual. O Senhor Presidente destacou a necessidade de promover a interação entre a Comissão, os Centros de Inovação, 

ACATE, Secretaria de Ciência e Tecnologia e Inovação, bem como a Secretaria de Governo, visando auxiliar aqueles que 

enfrentam dificuldades no processo de tramitação por falta de conhecimento. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença dos Senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Bruno Noronha Bergonse, Assessor 

Técnico de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo 

Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala de reunião das comissões, 09 de novembro de 2023. 

Deputado Jair Miotto 

Presidente da Comissão de Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e Energia 

Processo SEI 23.0.000047011-2 
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R E D A Ç Õ E S  F I N A I S  
 

 

REDAÇÃO FINAL 
 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 013/2023 

Institui o Dia Estadual do Movimento "Mães que Oram pelos Filhos", e altera o Anexo Único 

da Lei n° 18.531, de 2022, que "Consolida as leis que instituem datas e eventos alusivos no 

âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado", para incluir 

referida data alusiva no Calendário Oficial do Estado de Santa Catarina. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1° Fica instituído, no âmbito do Estado de Santa Catarina, o Dia Estadual do Movimento "Mães que Oram 

pelos Filhos", a ser celebrado, anualmente, no dia 30 de março. 

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.531, de 5 de dezembro de 2022, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 9 de novembro de 2023. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei n° 18.531, de 5 de dezembro de 2022) 

“ANEXO ÚNICO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA 

..................................................................................................... 

MARÇO 

DIAS LEI ORIGINAL N° 

........................ ................................................................ ........................ 

30 Dia Estadual do Movimento “Mães que Oram pelos Filhos”  

........................ ................................................................ ........................ 

”(NR) 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 1041, de 14 de novembro de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no parágrafo único do art. 86 da Lei Complementar n° 412, de 26 

de junho de 2008, na redação dada pela Lei Complementar n° 773, de 11 de agosto 

de 2021, c/c o art. 3° e seu parágrafo único da Emenda Constitucional n° 47/2005. 
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CONCEDER APOSENTADORIA por tempo de contribuição, ao servidor ANTONIO ORLANDO, 

matrícula n° 1884, no cargo de Analista Legislativo III, habilitação Nível Superior/Bioquímico, código PL/ALE-24, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, com proventos integrais e paridade na forma da lei, a contar de 20 de novembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Republicado por Incorreção 

Processo SEI 23.0.000044804-4 
    

ATO DA MESA N° 1042, de 17 de novembro de 2023 

Altera o Quadro de Detalhamento de Despesa do Orçamento da Assembleia 

Legislativa do Estado de Santa Catarina. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas 

atribuições, com supedâneo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno, 

RESOLVE: 

Art. 1° Fica anulado parcialmente, na importância de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil 

reais), na atividade abaixo discriminada, no seguinte elemento de despesa, referente ao Quadro de Detalhamento de Despesa 

do Orçamento da Assembleia Legislativa: 

Órgão: 01000 ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

Unidade Orçamentária: 01001 ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

Subação Denominação Elemento Descrição Fonte A reduzir 

001157 
Aquisição, recuperação e ampliação de 
imóveis do Poder Legislativo 

44.90.51 
Obras e 
instalações 

1.500.100 R$ 750.000,00 

TOTAL R$ 750.000,00 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 23.0.000043666-6 
    

ATO DA MESA N° 1043, de 17 de novembro de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

DISPENSAR o servidor RAFAEL SCHMITZ, matrícula n° 8483, da Comissão Legal – Recebimento 

de Materiais, código PL/FC-3, do Grupo de Atividades de Gratificação de Exercício, a contar de 1° de novembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 23.0.000047285-9 
    

ATO DA MESA N° 1044, de 17 de novembro de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

INCLUIR no Ato da Mesa n° 162, de 18 de maio de 2020, o servidor RAFAEL SCHMITZ, 

matrícula n° 8483, a contar de 1° de novembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 23.0.000047285-9 
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ATO DA MESA N° 1045, de 17 de novembro de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento no inciso IV do art. 20 da Resolução n° 002, de 11 de janeiro de 

2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

DESIGNAR o servidor ALOYSIO MACHADO FILHO, matrícula n° 4554, do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa, como membro da Comissão Legal – Recebimento de Materiais, atribuindo-lhe a gratificação de 

exercício no valor equivalente a PL/FC-3, a contar de 1° de novembro de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Marcos da Rosa - Secretário 

Processo SEI 23.0.000047294-8 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 1967, de 21 de dezembro de 2022 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, 

de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor EVANDRO NOVAK, matrícula n° 10416, do cargo de Secretário Parlamentar, 

código PL/GAB-36, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de janeiro de 2023 (GAB DEP IVAN NAATZ). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Republicada por incorreção 

Processo SEI 22.0.000038817-7 
    

PORTARIA N° 2646, de 16 de novembro de 2023 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe 

são conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar 

n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 38, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

DESIGNAR o servidor ANIBAL CANTALICIO ESTANISLAU, matrícula n° 1907, do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa, para exercer, em substituição, a função de GERENCIA-PATRIMONIO, código PL/FC-5, 

do Grupo de Atividades de Função de Confiança, enquanto durar o impedimento do respectivo titular, ENIO RUBEM LUCCA 

JUNIOR, matrícula n° 6320, que se encontra em fruição de férias, por 15 (quinze dias), a contar de 1° de dezembro de 2023 

(DA - GERENCIA DE PATRIMONIO). 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000046224-1 
    

PORTARIA N° 2647, de 16 de novembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 
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RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor GUILHERME PEREIRA SONAGLIO, matrícula n° 10613, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-76, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 16 de novembro de 2023 

(GAB DEP JESSE LOPES). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000047257-3 
    

PORTARIA N° 2648, de 16 de novembro de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11° da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FLAVIO HENRIQUE BUENO BORGES, para exercer o cargo de provimento em 

comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAR-73, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GP - SECRETARIA DA MULHER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000047230-1 
    

PORTARIA N° 2649, de 16 de novembro de 2023 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, e pela Resolução n° 100, de 15 de fevereiro de 2002, 

RESOLVE: com fundamento no art. 42 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, c/c o art. 5° 

da Lei Complementar n° 36, de 18 de abril de 1991, 

INCLUIR na folha de pagamento do servidor da Prefeitura Municipal de Xanxerê, à disposição da 

Assembleia Legislativa, ALEXANDRE RODRIGUES BADOTTI, matrícula n° 12058, Adicional por Tempo de Serviço, 

incidentes sobre a função gratificada de Assessoria Técnica-Administrativa, código PL/FG-3, no percentual de 3% (três por 

cento), a contar de 6 de setembro de 2023. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000021948-7 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

AVISO DE RESULTADO 
 

AVISO DE RESULTADO 

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, designado pelo(a) Portaria n. 2533, comunica que 

atendidas as especificações constantes do próprio edital, a licitação modalidade Pregão Eletrônico n.° 034/2023, obteve o 

seguinte resultado: 

OBJETO: [Pregão Eletrônico] Registro de Preços para aquisição de etiquetas para identificação patrimonial dos itens de bens 

permanentes adquiridos pela ALESC. 
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RESULTADO: 

Empresa Vencedora: ALINE MULLER SERVICOS ADMINISTRATIVOS 

Item Descrição Und. Qtd. 
Valores (R$) 

Unitário Total 

01 

Etiqueta com código de barras e sistema RFID, para coleta de 
dados; Híbrida (que possa ser afixada tanto em objetos metálicos 
como não metálicos); Com flexibilidade para superfícies curvas; 
Dimensões aproximadas de: 5,5cm (largura) x 1,3cm (altura) x 
0,1cm (espessura); Logotipo da ALESC; Sequência numérica a ser 
definida pela ALESC.  

Unidade 12.000 R$3,98 R$47.760,00 

TOTAL  
R$47.760,00 (Quarenta e 

sete mil setecentos e 
sessenta reais) 

Florianópolis, datado e assinado eletronicamente. 

Adriano Luiz de Campos  

Pregoeiro 

 

Processo SEI 23.0.000018009-2 
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